

延津县政务公开工作获省级荣誉

本报讯 近日,省政府办公厅印发了《关于2023年度全省政务公开工作评估结果的通报》。延津县政府办公室被评为2023年度全省政务公开工作综合评估表现突出单位。

近年来,延津县政府办公室以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实《中华人民共和国政府信息公开条例》及省、市工作要求,以“公开为常态,不公开为例外”的工作原则,围绕上级决策部署、延津发展大局,准确把握新时代政务公开工作的职责定位和面临的形势要求,以最

符合群众意愿、最贴近群众生活、最方便群众办事的原则,高质量完成各项工作。连续2年在全市政务公开工作评估中位列第一。

一是规范建设“高标准”。2023年面向社会公开政府信息2050条,涉及基本民生保障、乡村振兴、扩大有效投资等多个领域;向市政府上报高质量信息310条,被采用212条;在原有23个重点领域公开基础上,新增1个公共企事业单位;基层政务公开领域新增新闻出版、旅游等7个板块。

二是阳光政府“亮形象”。2023年

收到依申请公开46条,依法依规办理完毕;依托“领导信箱”“在线访谈栏目”,及时了解帮助群众解决困难问题,2023年共收到来信327封,办结率100%,发布《延津人社》6期;增加政民互动满意度评价功能,收集群众评价和回应机制,完善政民互动专区建设;拓展政策解读多元化,2023年解读政策文件54件,其中文字解读16件、图片解读35件、负责人解读3件,实现重要政策解读全覆盖。

三是组织完善“有能力”。2023年以来,参加省、市政府网站和政务

新媒体工作检查和培训3次,开展全县范围内政务公开业务培训3次,受训人员340人次,通过电话、微信群等方式对全县实现“点对点”指导工作50余次。

下一步,延津县政府办公室将珍惜荣誉、再接再厉,加强政府网站和政务新媒体监管,持续推进基础信息公开、重点领域信息公开、依申请公开、基层政府信息公开标准化规范化等工作,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(李勉)

延津县司法局 扎实推进法治宣传

本报讯 近年来,延津县司法局全面推进落实“八五”普法,始终把法治宣传教育作为重点工作来抓,持续推动普法宣传教育工作走深走实。一是对全县20家优质中小企业进行法治调研和开展针对性普法宣传,以优质服务护航企业高质量发展。二是以“预防校园欺凌”为主题,以“普

法+心理辅导”为切口,组织律师、普法志愿者、心理咨询师进校园开展法治讲座。三是采取线上线下相结合的普法宣传模式,常态化开展与群众生活息息相关的普法宣传。目前,共开展各类活动100余场,发送普法短信8万余条。

(侯冰莹 高晗)

延津县税务局 多措并举 加强企业欠税征收

本报讯 延津县税务局坚持把依法追缴欠税作为以管促收、堵漏增收以及防范风险、化解隐患的重要抓手,全面提升欠税精准管理水平。一是充分利用“5C+5R”监控指标内容,河南税务云综合管理平台数据,建立欠税清册和工作台账。二是按照“一户一

清理”分解清缴任务,每月月底召开税收征管业务推进会,研究制订清理方案。三是严格落实欠税管理措施,辅导企业分段清缴欠税,引导纳税人按照承诺的时间节点及时缴纳税款。截至5月底,企业共补缴欠税1436万元。

(侯冰莹 丁雪)

延津县信访局 推动信访工作高质量发展

本报讯 近年来,延津县信访局坚持依法及时就地化解信访矛盾,推动全县信访形势持续平稳向好。一是开展信访法治化暨网上信访业务培训,让工作人员熟练掌握信访事项办理流程。二是以信访基础业务评价为契机,每季度对所有案件进行自查,全

覆盖查找问题,对不规范案件进行通报,督促相关单位整改。三是开展《信访工作条例》宣传活动,发放各类宣传资料和口袋书2000余份,增强人民群众依法维权意识。2024年第一季度,在全省信访基础业务规范化评价中该县成绩位居全市第一。(高晗 丁雪)

延津县僧固乡 做好汛期雨后恢复工作

本报讯 7月17日中午,延津县僧固乡遭受强降雨,降水量147mm,为新乡市最大点。该乡工作人员迅速行动,挑重担、当先锋、打头阵,与风雨搏击、与险情赛跑,全力保障人民群众

生命财产安全。僧固乡在雨中检验复盘,发现不足,雨后迅速对农田、水利、住房、交通等全面排查,补齐短板,做好汛期雨后恢复工作。

(于新华)

延津县先进制造业开发区 助力建筑工程施工企业税收管理

本报讯 延津县先进制造业开发区管委会把好“三关”,实现精细化、规范化管理,确保开发区建筑工程施工税收应收尽收。

一是把好项目准入关。在项目准入环节,建立联动会商机制,加强与业主企业沟通,全面评估建筑工程施工企业税收管理方式,明确是注册子公司、分公司以及报验登记。二是把好工程款支付关。进一步强化业主企业主体责任,将施工单位完税凭证作为支付工程款的必要条件,切实加强施工企业纳税管理。同时,建立定期督导检查机制。三是把好项目竣工验收关。在项目竣工验收环节,将建筑工程施工企业纳税情况作为一项重要参考指标,纳入考核体系,全面评估项目完工情况。

(裴焱振 姚华伟)

河南师范大学软件学院学生 开展暑期社会实践活动

本报讯 近期,河南师范大学软件学院的几十名大学生,积极开展暑期社会实践活动,深入城市社区,宣传网络安全等知识。

日前,他们来到红旗区烟厂家属院开展了主题为“网络利剑露锋芒”的宣讲活动。刘战同学从居民日常生活着手,着重讲解了科技方便日常生活等方面知识。刘妹含同学通过现场讲解互动问答方式向居民介绍了常见的电信网络诈骗手段以及防范方法,受到居民的欢迎(如图)。

据介绍,河南师范大学多年来高度重视大学生社会实践活动,2024年暑期组建了多支团队宣传网络安全、科技助农等内容。

(刘攀/文 刘妹含/图)



新乡市中心医院省临床重点专科系列报道之二

把一批批心血管病患者“摆渡”到康复的“彼岸”

——新乡市中心医院心血管学科踔厉奋进记

□刘萍 李炳 李振根

新乡市中心医院心血管学科作为该院最重要的学科之一,在院党委的坚强领导下,始终坚守着最初的誓言,用心守护每一位患者的心脏健康。他们深知自己的使命重大,因此不断地提升自我,用其专业和爱心,为患者生命之路保驾护航,力争把每一位患者都“摆渡”到健康快乐的“彼岸”。

建立三大中心 领导介入潮流

新乡市中心医院心血管学科积极践行以患者为中心的初心使命,美德如泉心底涌,职业担当风采现,业务主攻高精尖,很好落实了上级分级诊疗的战略,成为全市对心血管病患者双向转诊的一面旗帜。

依靠强大的人才、技术、设备优势和快速反应机制,新乡市中心医院心血管学科建立了国家胸痛中心、国家心衰中心、国家房颤中心。三大中心下设冠心病团队、结构性心脏病团队、高血压团队、心律失常团队、心力衰竭团队、心脏重症团队,把成千上万的危重心血管病患者从鬼门关拉回来。

与时间赛跑,与死神抢人,介入手术显神威。近年来,该学科年介入量近6000台,其中介入治疗近3000台、急诊介入治疗近600余台,射频消融术和起搏器植入术例数近300余台。

该学科德艺双馨的专家团队在大型C臂下,借助导丝导管等介入器械,奏响了一曲曲生命颂歌。常态开展了冠状动脉造影术、经皮冠状动脉成形术(PTCA)、冠状动脉支架植入术、心脏起搏器植入术、心律失常射频消融术、先天性心脏病封堵术、主动脉夹层覆膜支架植入术等,尤其对于复杂冠心病的介入治疗达到了很高水平,如分支病变、左主干病变、慢性冠脉闭塞、血管内超声检查术、钙化病变旋磨术等方面取得的社会效益不可估量。

该学科有合理的人才梯队配置,可以高效地解决危重及疑难病例问题。在冠心病、高血压、心律失常、心力衰竭、风湿性心脏病、结构性心脏病等各类心血管疾病的诊治方面积累了丰富的临床经验。

此外,该学科还成功开展了经导管二尖瓣缘对缘修复术、经导管主动脉瓣置换术(TAVR)等前沿技术,标志着新乡市中心医院在结构性心脏病介入治疗领域迈上了新的台阶,这些技术的成功应用,不仅减轻了患者的痛苦,还极大地提高了治疗效果,延长了危重心血管患者的生命。

新乡市中心医院心血管学科作为河南省临床重点专科及河南省医学重点培育学科,非常重视科研工作和数据库建设。

5年来,参与或主持的研究高难度心血管诊疗项目包括:纵向项目13项,横向项目30项,共43项。

2017年12月,该学科心血管临床与药理实验室被新乡市科技局授予“新乡市心血管病临床学与药理研究重点实验室”称号;2020年,被授予“新乡市科普传播基地”称号;2021年被授予“新乡市心血管病规范诊疗工程技术研究中心”称号和“新乡市老年综合评估工程技术研究中心”称号;2023年被评为新乡市胸痛诊疗工程技术研究中心。

2015年7月20日,新乡市中心医院胸痛中心顺利通过中国胸痛中心认证委员会认证。2019年7月通过了中国胸痛中心认证委员会的再认证,胸痛中心目前已经运行7年有余,新乡市胸痛中心联盟、新乡市胸痛中心质控中心也挂靠在新乡市中心医院。

以人力财力大量投入作为背景,新乡市中心医院积极担当,在带动帮扶本地区二级以上医院的胸痛中心建设方面做了大量工作,在全市基本形成了一个区

域性的胸痛救治网络,大大地改进了急性胸痛患者的救治流程,缩短了对患者的救治时间,保住了大批患者的宝贵生命。

该院心衰中心(标准版)于2020年12月通过中国心衰中心总部认证,在推动心力衰竭患者的规范诊疗方面做了大量工作,并取得了大幅进步,为此该学科被授予“2021年度心衰规范化药物治疗质控之星”称号,房颤中心于2021年11月顺利通过中国房颤中心总部的认证,在推动心房颤动的规范诊疗方面做了大量工作,也取得了大幅进步。

追求科技进步 科技硕果飘香

该院心衰中心(标准版)于2020年12月通过中国心衰中心总部认证,在推动心力衰竭患者的规范诊疗方面做了大量工作,并取得了大幅进步,为此该学科被授予“2021年度心衰规范化药物治疗质控之星”称号,房颤中心于2021年11月顺利通过中国房颤中心总部的认证,在推动心房颤动的规范诊疗方面做了大量工作,也取得了大幅进步。

鸟随鸾凤飞腾远,人伴贤良品自高。新乡市中心医院心血管科学术气氛浓厚,坚持走出去请进来引进消化吸收新技术新成果。定期邀请首都医科大学附属北京安贞医院、中国人民解放军301医院、郑大一附院、河南省人民医院、河南省胸科医院的教授来院进行手术演示和学术交流;2019年11月邀请日本专家,来该学科进行CTO病变的手术演示和学术交流。

曾举办过国家级学术会议、省级学术交流会、年会、冠心病介入治疗手术演示会、市级学术会议20余

次,积极组织人员参加国际、国内学术会议;该院心血管学科的学术带头人现为国际长城心脏病大会、中国介入心脏病学会、中国心脏病大会主席团成员。

为给新一代心血管医护人员“充电”,营造好该学科形成专家辈出的环境,每年都外派多名医护人员到首都医科大学附属安贞医院、上海复旦大学中心医院等国内知名心血管病医院进修学习,为此该学科一直保持着高歌猛进的势头。

业务工作硕果累累,理论升华星光熠熠。近年来,该学科在国家及省级核心期刊上发表学术论文数百篇,其中SCI论文33篇,中华系列文章19余篇,北大中文期刊95篇;科研课题20余项,还获得10余项科研成果。在10余项科研成果中,河南省科技攻关项目一项,河南省医学科技攻关计划联合共建10余项。

开门办学科,新乡市中心医院心血管学科高屋建瓴布局,跟上了全国心血管疾病治疗前沿技术潮流,再加上人才众多,科研经费充足,平台建设设备齐全,技术成熟,使该学科的发展如虎添翼。

新乡市中心医院领导秉承“以患者为中心”的服务理念,不断提升医疗技术水平和服务质量,学科将进一步

加强科研与教学工作,推动医疗服务的创新与发展;同时,加强与国内外知名医疗机构的交流与合作,引进更多先进的诊疗技术和理念,为豫北地区及周边人民提供更加优质、高效的医疗服务。

同时作为新乡医学院教学附属医院及国家住院医师规培医院,该学科承担着培养心血管专业人才的

重任,为新乡市乃至河南省的心血管医疗事业发展输送了大量高素质医疗人才。

新乡市中心医院领导表示,展望未来,新乡市

中心医院心血管学科将继续秉承“以患者为中心”的服务理念,不断提升医疗技术水平和服务质量,学科将进一步

加强科研与教学工作,推动医疗服务的创新与发展;同时,加强与国内外知名医疗机构的交流与合作,引进更多先进的诊疗技术和理念,为豫北地区及周边人民提供更加优质、高效的医疗服务。